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I–IV.Fázis – Képanyag áttekintés

Universal Calibration Lattice® (UCL)
(Univerzális Kalibrációs Háló)

◆ Universal Calibration Lattice® (UCL) az emberi energiaanatómián belüli rendszer, 
multidimenzionális háló, amely a személyes kapcsolattartó rendszered az Univerzális 
Energiaforrással ( Kozmikus Hálóval).

◆ Kalibráción méretre igazítást vagy erősítést értünk. A kalibrációs folyamat képesíti az UCL–t 
arra, hogy az univerzum végtelen energiatöltéséből többet hordozzon, az embert pedig arra, 
hogy azt nagyobb mértékben használja. A kalibrációs folyamatot úgy is elképzelhetjük, mint  
az új energiára való ”újrahuzalozást”.

◆ Az Alsó Centrum 60cm–rel (24 inches) a láb alatt elhelyezkedő energiaközpont az emberi erőtér és 
a föld energiája közötti kapcsolat biztosítására.

◆ A Felső Centrum 60cm–rel (24 inches) a fej felett elhelyezkedő energiaközpont az emberi 
erőtér és a lényünk magasabb energiái, vagy az univerzális energia közötti kapcsolat 
biztosítására.

◆ Magenergia (Core Energy) egy központi oszlop, amely az emberi lény teljes hosszán áthalad az 
Alsó Centrum és a Felső Centrum között oda – vissza. Ez a központi oszlop tiszta fényből és 
energiából áll. Mindenkinek van Magenergiája – ez az esszenciája annak, akik vagyunk.

◆ A Hosszú Információs Huzalok az UCL kerületét alkotják.12 ilyen függőleges, hosszú 
fényhuzal veszi  körül a lényünket elölről, oldalról, hátulról, felülről és alulról. 60cm–re 
(24 inches) helyezkednek el az emberi testtől, és az Alsó illetve Felső Centrumon keresztül 
haladnak.

◆ A hátul lévő Hosszú Információs Huzalok tárolják a múltunkkal kapcsolatos információkat.
A két oldalunkon lévő huzalok a világ felé megnyilvánuló adok–kapok folyamataink 
egyensúlyozásával kapcsolatosak. Az elől elhelyezkedők pedig a jövőbeli lehetőségeinkre 
vonatkozóan hordoznak információkat.

◆ Vízszintes Végtelenített Hurkok (fekvő 8–as alakú hurkok) tartják a kapcsolatot a test és a 
Hosszú Információs Huzalok között, a csakrákon keresztül. Vannak továbbá Végtelenített 
Hurkok, amelyek az Alsó illetve a Felső Centrumhoz kapcsolódnak.

◆ A Végtelenített Hurkok információt szállítanak a Husszú Információs Huzaloktól a csakrákhoz 
és vissza, hozzájárulva az UCL önkiegyenlítő és önszabályozó természetéhez.

◆ Energetikai töltések gyakran rendeződnek át a cselekedeteink és gondolataink hatására. Az 
EMF Balancing Technique®  speciálisan az UCL–re való ráhatásra hivatott. Egy EMF kezelés a 
kliens belső bölcsességének megfelelően elősegíti  az  energiatöltések átrendezését.
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I–IV.Fázis – Képanyag áttekintés

I–IV.Fázis 5 Mintázata
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I–IV.Fázis – Képanyag áttekintés

I–IV.Fázis 5 Mintázata
◆ Peggy Phoenix Dubro, saját szakrális Mintázatainak élénk megtapasztalását követően 

fejlesztette ki az EMF Balancing Technique®– et ( EMF Kiegyenlítő Technikát),mások 
szakrális Mintázatainak kifejeződését elősegítő módszereként. Peggy úgy szokta jellemzi ezt a 
folyamatot, hogy az ő szakrális Mintázatai szólnak a te szakrális Mintázataidhoz.

◆ Mindegyik Mintázat egy oktaéderben foglalt energiaminta, amely kapcsolatban áll az UCL–lel.

◆ Ezek a Mintázatok a Most–ban lévő egyedi lehetőségeink  rezonanciáit hordozzák.

◆ Mindannyian sajátos szakrális fénymintázatokkal rendelkezünk. Ezek a Mintázatok 
mindenkinél hasonlóan néznek ki – geometrikus energiamintázatok, azonban, az információk, 
amelyet hordoznak,mindenkinél egyéniek.

◆ Olyan ez, mint az emberi kéz; az alakja mindenkinél hasonló, de az ujjlenyomat mindenkinél 
egyéni.

◆ Minden EMF Balancing Technique®  Fázishoz tartozik Mintázat, valamint egy ahhoz illeszkedő 
szándék.

◆ I.Fázis – Bölcsesség és érzelmek

◆ II.Fázis – Önirányítás & Öntámogatottság

◆ III.Fázis – Magenergia (Core Energy) sugárzás

◆ IV.Fázis – Energetikai beteljesülés

◆ A Mintázatok rezonálnak a szándékkal, és minden egyes Fázis elősegíti a vonatkozó Mintázat 
erősödését.

◆ A Mintázatok rezonálnak mindenkinek a saját, egyéni szakrális lehetőségeivel, a saját speciális 
adottságaival, képességeivel.

◆ A Mintázatainkat szavak–nélküli nyelvként is elképzelhetjük; azzal fejezzük ki mások és 
magunk felé a kirakósban ránk osztott darabkát, önvalónkat!

◆ A Mintázataink segítenek abban, hogy felismerjük, hogy miért vagyunk itt és milyen szerepet 
kell betöltenünk ebben az életben.
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I–IV.Fázis – Képanyag áttekintés

UCL – Háló felülnézete
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I–IV.Fázis – Képanyag áttekintés

UCL – Háló felülnézete
◆ Az illusztráción felülnézetben láthatók a Hosszú Információs Huzalok és az önszabályozó 

Végtelenített Hurkok.

◆ A Hosszú Információs Huzalokat a kerületen elhelyezkedő tizenkét pont jelzi.
  
◆ A Végtelenített Hurkokat a 8–as alakú hurkok jelölik.

◆ Minden csoportot három Hosszú Információs Huzal és három Végtelenített Hurok alkot, az 
egyes prizmák részeként. A prizmák a test teljes hosszában kiterjednek, egészen le a talpig.

◆ A négy nagy prizma az I–IV.Fázisokkal áll kacsolatban.
  
◆ Az UCL jelenleg is fejlődik. Közelmúltban tizenkét további hosszú huzal aktivizálódott. 

◆ Ezeket az újabb huzalokat a belsőbb körben elhelyezkedő pontok jelölik.

◆ A négy kisebb prizma (a vastagabb hurkokkal és pontokkal) az EMF Balancing Technique® 
V–VIII.Fázisában végzett kezelésekkel kapcsolatosak.

◆ Visszatérve a négy nagy prizmára, talán egy ismerős minta dereng fel benned. Ennek a 
kereszthez hasonló mintának különféle variációja végigkíséri az emberiség történetét, a fej körüli 
dicsfény (glória) ábrázolásában.

       Peggy Phoenix Dubro kiterjeszti az ide vonatkozó megértésünket, rámutatva, hogy minden 
egyes prizma a test teljes hosszában kiterjed, sőt a láb alatt valamint a fej felett is jelen van. 
A glória, tehát az UCL– ből következik, csakhogy az nemcsak a fej körül van jelen, hanem az 
összes csakrából sugárzik, és átjárja a teljes lényünket.
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